

НОВОСТЬ

04.12.2014

## ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛА В ПОЛИТЕХНИЧЕСКОМ КОЛЛЕДЖЕ КОГАЛЫМА ОБОРУДОВАН УЧЕБНЫЙ ПОЛИГОН

При содействии ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») оборудован учебный полигон для Когалымского политехнического колледжа. Отработка практических навыков слушателей теперь проходит в условиях, приближенных к производственным. На учебном полигоне установлены аналоги нефтепромыслового оборудования.

На базе колледжа работает многофункциональный центр прикладных квалификаций. Ресурсный центр призван обеспечить квалифицированными рабочими кадрами предприятия топливно-энергетического комплекса Югры. Здесь проходят подготовку, переподготовку и повышение квалификации и сотрудники компании «ЛУКОЙЛ», работающие в Западной Сибири. Более семидесяти учебных программы разработаны с учетом специфики региона.

Нефтяники планируют развивать материальную базу колледжа с целью более качественной подготовки рабочих кадров. В 2015 году намечено строительство кампуса на 100 мест, где разместятся общежитие, учебные кабинеты и компьютерные классы, а также станции юных техников, работа которой будет направлена на развитие молодежных инициатив в сфере научно-технического творчества.